



СВЕТ ВЕЛ

РЯДОМ С НАМИ



Разговор с Чувилиным Федором Григорьевичем и его супругой проходил в домашней теплой обстановке. Они вспоминали о том, как жили и работали в тяжелые военные годы, поднимали колхозы и совхозы в послевоенные годы, а набравшись опыта, передавали его другим. Федор Григорьевич рассказал о том, как стал настоящим мастером своего дела.

Родился он 25 мая 1925 года в с. Зевакино, когда окончил школу, началась Великая Отечественная война. Будучи семнадцатилетним юношей, Федор Григорьевич пошел на фронт добровольцем. С 1942 года работал в духовом оркестре кавалерийского полка 108 дивизии, сформированной в г. Усть-Каменогорске. Так как в то время ему еще не было 18 лет, на передовую его не допустили. Служил адъютантом у командира полка. Техники не было, основным транспортом были лошади.

Однажды во время налета немцы разбомбили железнодорожную станцию, где в то время стоял полк, в котором служил Федор Григорьевич. Был разбит состав, в котором находились музыкальные инструменты, после чего Федор Григорьевич был переведен в разведку. В одном из боев убили напарника, а его ранило.

Немного оправившись после ранения, Чувилин Ф.Г. оставался в госпитале, помогал медицинскому персоналу ухаживать за ранеными. Окрепнув, вернулся на передовую, воевал на Воронежском фронте. Вместе с товарищами-однополчанами освобождал города и села. Потом перешли в Польшу. Чувилин Ф.Г. был ранен во второй раз в ногу в июле 1944 года. Снова попал в госпиталь. Ранение было очень тяжелое. В феврале 1945 года Федор Григорьевич был комиссован. Ему было тогда 20 лет.

Областной трест «Заготскот» на-

правил Федора Григорьевича в город Атырау на годичные курсы. Закончив их, получил специальность ветеринарного фельдшера, и был направлен в Шемонаихинский район на работу. Совмещал работу ветеринара, зоотехника и товароведа. Занимался лечением, вакцинацией животных, контролировал перегоны скота, оценивал скот по упитанности, был там, где нужны были его знания, опыт.

В 1981 году Федора Григорьевича проводили на пенсию. Но на этом его трудовая деятельность не закончилась. В Шемонаихе работала сельхозшкола, и Федор Григорьевич трудился там, передавая свой богатый жизненный опыт молодым специалистам. Помогал словом и делом восстановить почти погибшее хозяйство после пожара в селе Саловое. Будучи на пенсии, он проработал еще 12 лет до 1993 года. За воинскую доблесть и ратный труд он имеет ордена Отечественной войны, семь медалей, множество благодарностей от руководства.

Сейчас Федор Григорьевич живет с супругой в Шемонаихе, у них трое детей и взрослые внуки. Он и сейчас помогает советом и поддержкой молодым специалистам.

Коллекция ветеринарных специалистов Шемонаихинского районного ветеринарного управления благодарит Чувилина Федора Григорьевича и его семью с Великой орденом Победы и медалью крепкого здоровья, доказательств добра и мира

КОЛЛЕГИ.

ВСЕГДА В СТРОЮ